

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от ... 3.1. ОКТ. 42

Москва

Газета №

Приезд артистов Художественного театра

Вчера днем из Свердловска в Москву приехала на гастроли первая группа артистов Художественного театра СССР имени Горького. В числе приехавших — народные артисты СССР И. Москвина, Н. Хмелев, народные артисты РСФСР Б. Ливанов, В. Ставицын, В. Топорков, М. Прудкин, заслуженный деятель искусств М. Кедров, режиссер И. Раевский, художник В. Дмитриев и другие.

Сегодня под руководством постановщика пьесы «Фронт» Н. Хмелева начинаются репетиции. Завтра в Москву приезжает последняя группа мхатовцев во главе с народным артистом СССР М. Тархановым.

7 ноября Художественный театр снова гостеприимно откроет свои двери для зрителей столицы.

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от ... 3.1. ОКТ. 42

Москва

Газета №

ПРИЕЗД В МОСКВУ МХАТ ИМЕНИ ГОРЬКОГО

Вчера в Москву прибыла из Свердловска первая группа артистов Государственного академического Художественного театра им. Горького. На Казанском вокзале мхатовцев встречали председатель Комитета по делам искусств при СНК СССР тов. М. Храпченко, представители общественных организаций, родные и друзья. Радостно приветствовали москвичи замечательных мастеров советского театра — народных артистов СССР И. Москвина и Н. Хмелева, народных артистов республики Б. Ливанова, М. Прудкина, В. Топоркова, М. Кедрова и других.

В беседе с нашим сотрудником Н. Хмелев сказал:

— Огромной радостью является для нас приезд в родную столицу. В знаменательные дни 25-летней годовщины Октября мы будем играть на сцене своего театра спектакль, посвященный великому юбилею, — пьесу А. Корнейчука «Фронт».

Сегодня в Москву прибывает вторая группа артистов МХАТ. Спектакли театра начнутся 6—7 ноября. Кроме «Фронта», московскому зрителю будет показана пьеса Н. Погодина «Кремлевские куранты».